
Pizza Menu
All pre-orders carry an optional 10% gratuity charge. 

FOCACCIA - R45
Plain pizza base baked with garlic, olive oil, oregano. Served with butter.

MARGARITA - R90
Mozzarella, cheddar, oregano, tomato “mutti” sauce.

HAWAIIAN - R110
Mozzarella, cheddar, oregano, ham, pineapple.

REGINA - R110
Mozzarella, cheddar, oregano, ham, mushroom.

VEGETARIAN - R125
Mozzarella, cheddar, oregano, mixed bell peppers, 

mushroom, caramelized onion, olives.

BOB MARLEY - R125
Mozzarella, cheddar, oregano, chicken, red onion, bacon, bbq sauce.

MEXICANA - R140
Mozzarella, cheddar, oregano, beef mince, jalapeno, 

mixed bell peppers, red onion.

SWEET CHILLI CHICKEN - R140
Mozzarella, cheddar, oregano, chicken, feta, 

peppadew, sweet chili & bbq sauce.

BARNYARD SPECIAL - R165
Mozzarella, cheddar, oregano, beef strips, jalapeno, feta, bbq sauce.

Terms & Conditions
Please allow up to 45 minutes for preparation as everything is freshly prepared. Items & pricing may change without notice.



Eatery Menu
Baskets serve 1 person

All pre-orders carry an optional 10% gratuity charge. 

CHIPS BASKET – R55
Basket of fries served with tomato sauce.

CHICKEN STRIPS BASKET – R100
Chicken strips in a crispy batter. Served with fries and a chili mayo dip.

VEG BASKET – R120
Spicy cheese and corn samosas, cheese balls, jalapeno & cheese rissoles, 

onion rings. Served with fries and a chili mayo dip.

COMBO BASKET – R130
Vegetable spring rolls, chicken rissoles, cheese balls, beef samosas, onion rings.

Served with fries and a chili mayo dip.

MEAT SUPREME BASKET – R145
Chicken strips in a crispy batter, mini pork cheese sausages, beef samosas, 

chicken rissoles. Served with fries and a chili mayo dip.

VEGETARIAN WRAP – R85
Tortilla wrap filled with fresh lettuce, mixed bell peppers, mushroom,

caramelized onion, olives. Served with fries and a chili mayo dip.

CHICKEN WRAP – R95
Tortilla wrap filled with fresh lettuce, chicken, feta, peppadew. 

Served with fries and a chili mayo dip.

BEEF WRAP – R110
Tortilla wrap filled with fresh lettuce, beef strips, feta, jalapeno.

Served with fries and a chili mayo dip.

VETKOEK & MINCE – R75
Three traditional vetkoeks filled with beef mince.

Served with fries and a chili mayo dip.

GREEK SALAD – R75
Lettuce, cucumber, tomato, olives, feta, red onion

CHICKEN SALAD – R105
Barnyard’s Greek salad topped with crispy battered chicken strips.

MINI DOUGHNUT – R65
Doughnut holes rolled in cinnamon sugar. Served with a chocolate sauce.

Terms & Conditions
Please allow up to 45 minutes for preparation as everything is freshly prepared.

Items & pricing may change without notice.



Terms & Conditions
Menu items & pricing may change without notice.
Buffet option is only available on special request.

Buffet - R295
Buffet available for bookings of 50 or more.

All pre-orders carry an optional 10% gratuity charge. 

MEXICAN CORN SALAD:
Corn kernels, sweet cherry tomatoes, vibrant red onion, crisp cucumber, 

Greek feta, fresh herbs with a vibrant summer dressing.

ASIAN CHOPPED SALAD:
Red and white cabbage shreds, julienne carrots,

bell peppers, spring onion with a vinegar-oil dressing.

GREEN BEAN ROAST
Green bean roasted with bell peppers, red onion and cherry tomatoes

in a black pepper garlic oil.

PUMPKIN PIE
Sweet creamy butter baked mashed pumpkin.

FRIED POTATO BAKE
Deep fried baby potatoes baked in a creamy mushroom garlic sauce

topped with mozzarella and cheddar cheese.

SEASONED HERB RICE
Flavored yellow rice mixed with herbs.

BUTTER CHICKEN
Tender chicken fillets served in an aromatic tomato butter sauce.

BEEF ROAST WITH CARAMALISED ONION GRAVY
Beef roasted to perfection served with a red wine thyme onion gravy.

DESSERT
Variety of the following: Mini Austrian Apple Strudel, Salted Caramel Spring Roll,

Waffle Quarters, Milk Tartlets, Granadilla Tartlets & Milk Tart Pancake.
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Terms & Conditions
10 of each item served on each platter. Menu items & pricing may change without notice.

Pictures and menu offerings may differ.

Platters
Platters only available for pre-orders and orders must be placed 4 days in advance.

All pre-orders carry an optional 10% gratuity charge. 
Platters are served at room temperature.

OMAGGIO PLATTER (MEAT PLATTER) – R700
Smokey BBQ Dip, Chicken Strips, Pork Sausages, BBQ Chicken Wings, 

Beef Samoosas, Meatballs, Chicken Rissoles.

JAZZ PLATTER (VEGETARIAN PLATTER) – R630
Sweet Chilli Dip, Vegetarian Wrap - Tortilla wrap filled with fresh lettuce,

mixed bell peppers, mushroom, caramelized onion, olives , Cheese and Corn Samoosas,
Cheese Balls, Jalapeno & Cheese Rissoles, Vegetarian Nuggets.

RHYTHM PLATTER (COMBO PLATTER) – R800
Smoked Paprika Mayonnaise, Chicken Satay Sticks, Cheese flavored “Nacho Chips”, 

Vegetarian Spring Rolls, Jalapeno & Cheese Rissoles, Beef Mince Pita Pockets, 
Bob Marley Wraps - Mozzarella, cheddar, chicken, red onion, bacon, BBQ sauce.

TEMPO PLATTER (SANDWICH MEDLEY PLATTER) – R980
Beef and Cheese Sliders, Chicken and Caramalized Onion Sliders, Vetkoek and Mince,

Chicken Wraps - Tortilla wrap filled with fresh lettuce, chicken, feta, peppadew.
Beef Wraps - Tortilla wrap filled with fresh lettuce, beef strips, feta, jalapeno.

CAPELLA PLATTER (VARIETY PLATTER) – R590
Sweet Chilli Mayo Dip, Focaccia, Chicken Strips, Beef Samoosas,

Pork Sausages, Chicken Rissoles, Cheese & Corn Samoosas.

SWEETS FOR MY SWEET (DESSERT PLATTER) – R790
Mini Austrian Apple Strudel, Salted Caramel Spring Roll, Waffle Quarters,

Milk Tartlets, Granadilla Tartlets, Milk Tart Pancake.



Pre-Order Drink Specials
All pre-orders carry an optional 10% gratuity charge. 

Prices and menu may change without prior notice.

BOTTLE SPECIALS
750ml Richelieu Brandy & 8 Cokes

R560

750ml Gordons Gin & 15 Tonics
R625

750ml Three Ships Whisky & 8 Waters
R560

BUCKET SPECIALS
4 x Savanna (Dry/Light/Lemon/Angry Lemon)

R120

4 x Hunters (Dry/Gold/Chilled)
R115

4 x Bernini (Classic/Blush)
R100

6 x Windhoek Draught
R200

6 x Windhoek Lager
R200

6 x Amstel Lager
R170



BEERS, CIDERS & BOTTLES
Amstel Lager    R 34
Black Label     R 32
Castle Lager    R 28
Castle Lite      R 32
Hansa     R 28
Heineken      R 36
Heineken 0.0%    R 36
Windhoek Draught 440ml  R 40
Windhoek Lager 440ml   R 40
Miller Genuine Draught   R 34
Corona     R 40
Flying Fish Lemon    R 34
Hunters Dry     R 38
Hunters Gold    R 38
Hunters Chilled (non-alcoholic) R 36
Savanna Dry    R 42
Savanna Light    R 42
Savanna Angry Lemon   R 42
Savanna non-alcoholic   R 42
Bacardi Breezer Watermelon  R 38
Bacardi Breezer Peach   R 38
Bacardi Breezer Blackberry  R 38
Brutal Fruit Ruby Apple   R 34
Smirnoff Spin    R 38
Smirnoff Storm    R 38
Bernini Blush    R 34
Bernini Classic    R 34
Vawter Grapefruit    R 34
Vawter Lemon Lime   R 34
Red Square     R 44
Strongbow Gold    R 38
Strongbow Red Berry   R 38
Belgravia Gin & Tonic   R 42
Belgravia Gin & Dry Lemon  R 42

Pre-Order Bar Menu
All pre-orders carry an optional 10% gratuity charge. 

Prices and menu may change without prior notice.

SOFT DRINKS
Coke       R 26
Coke Zero      R 26
Creme Soda     R 26
Fanta Orange     R 26
Sprite      R 26
Sprite Zero      R 26
Sparberry     R 26
Lipton Ice Tea Lemon   R 30
Lipton Ice Tea Peach    R 30
Appletiser     R 30
Grapetiser Red     R 30
Liqui Fruit Orange   R 26
Red Bull     R 38 
Red Bull Watermelon   R 38
Red Bull Sugar Free   R 38
Tonic Water Indian   R 22
Tonic Water Sugar Free   R 22
Tonic Water Pink    R 22
Tonic Water Grapefruit   R 22
Tonic Water Blue    R 22
Bitter Lemon    R 22
Ginger Ale      R 22
Lemonade      R 22
Soda Water     R 22
Water Sparkling    R 20
Water Still     R 20

SPIRITS, LIQUEURS & SHOOTERS 
ARE NOT AVAILABLE FOR PRE-ORDERS

Please order any open beverages from the bar in order 
to adhere to health and safety regulations.



Wine List
All pre-orders carry an optional 10% gratuity charge. 

Prices and menu may change without prior notice.

SPARKLING
JC le Roux La Fleurette    R 195
JC le Roux Le Domaine   R 195
JC le Roux Non-Alcoholic   R 195
Pongracz     R 365

WHITE
Zonnebloem Blanc de Blanc   R 145
Waterside Chardonnay   R 160
Douglas Green Chardonnay   R 170
Daydream Chardonnay / Pinot Noir  R 190
Nederburg Classic Chenin Blanc  R 150
Fleur du Cap Nautural Light Chenin Blanc R 165
Durbanville Hills Sauvignon Blanc  R 200
Van Loveren Sauvignon Blanc   R 190
Nederburg Classic Lyric   R 150

ROSÉ 
Nederburg Classic Rose    R 150
Boschendal Blanc de Noir    R 180
Four Cousins Natural Sweet Rose  R 140

SEMI-SWEET
Bellingham Johannesberger Legacy  R 120
Drosty-Hof Adelpracht Late Harvest  R 130
Nederburg Classic Stein   R 150

RED
Railroad Red Shiraz Cabernet   R 160
Douglas Green Merlot    R 170
Durbanville Hills Merlot   R 200
Durbanville Hills Shiraz   R 200
River Red Shiraz / Pinotage    R 140
African Java Pinotage     R 200
Van Loveren Cabernet Sauvignon  R 200
Nederburg Classic Duet   R 150


